
第一中学校　保護者　様

令和５年度　保護者アンケートの集計報告

　　　　　　 中津川市立第一中学校

1 【集計結果の分析について】

(1)

→　　Ａ
→　　Ｂ
→　　Ｃ

(2)

2 【各項目ごとの集計結果】

Q1 評価… Ａ→Ａ

Q2 評価… Ａ→Ａ

Q3 評価… Ａ→Ａ

おおむね達成できている　

特に改善を要する
改善を要する

　今年度の保護者アンケートの集計をご報告いたします。みなさまからいただいた貴
重なご意見から今年度の教育活動を振り返り、改善を図ってまいります。

各項目のＡ（よい成果が上がっている）のパーセントとＢ（おおむねできてい
る）のパーセントを合わせた数値で各項目の達成状況の概観をとらえ、Ｑ１～Ｑ
１１（学校に関わる項目）各項目のグラフの右上に示しました。

（Ａの％＋Ｂの％）が５０％未満の項目
（Ａの％＋Ｂの％）が５０％以上７５％未満の項目
（Ａの％＋Ｂの％）が７５％以上の項目

　新型コロナウイルス感染症が５類になりましたが、今後も衛生管理は行っていきます。学校
周辺の除草作業や危険樹木の伐採等の環境美化および安全対策に努めて参りました。今後も安
全・安心で美しい学校の実現に努めて参ります。

　各種通信の発行やホームページの更新を皆様に学校の様子が伝わるよう努力してまいりまし
た。今後も学校の様子が伝わるように工夫をしながら努力をしていきます。

学校は、学校の様子（学校行事の連絡や生徒の様子等）を伝えている

教職員は、生徒や保護者に対し明るく誠実な態度で接している

学校の施設は､災害や事故等に対して安全に留意して整えられている

集計結果やアンケートでいただいたご意見等をもとに、来年度への改善の方向性
を記載しました。

　全体的に「できている」という回答をいただきました。しかし「できていない」と感じられ
る保護者の方は昨年度よりも減ってはいますが、ゼロではありません。「誠実な対応」「丁寧
な対応」今後も努めて参ります。
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Q4 評価… Ｂ→Ｂ

Q5 評価… Ａ→Ａ

Q6 評価… Ａ→Ａ

Q7 評価… Ｂ→Ｂ

学校は、生徒のいじめや偏見に対して毅然とした態度で指導している

一中の生徒は、校内で出会ったときや登下校の際に挨拶ができる

　この項目は、昨年度に引き続きＢ評価でした。授業は学校生活の大半を占める大切な時間で
あり、学力向上は学校の重点課題でもあります。「できた」「わかった」という喜びを味わう
ことのできる授業。「なぜだろう」「どうしたらいいだろう」と生徒たちが考えることができ
る授業をどの教科でも実施できるようにしていきます。
　実態把握、学習支援などにおいてＩＣＴ器機を有効に使用することにも力を入れていきま
す。未来を担う子どもたちのために、こうした新しい学習方法も積極的に取り入れ、未来に生
きる力を育むよう努めて参ります。

　通知表についてＡ評価をいただきましたが、通知表だけでなく、家庭連絡や懇談を通して学
校生活の様子や学習状況をお伝えすることも大切だと考えています。今後もご不明な点やご心
配なことがありましたら、いつでもご相談ください。

お子さんは、「授業がわかりやすい」と言っている

　「心と体の健康調査」を毎月実施し、生徒の悩みに寄り添い指導にあたってきました。しか
し、保護者の皆様にはご心配をおかけしていることがわかりました。すばやい情報交換と事実
確認、継続した指導と見届けを行っていくとともに、ご家庭との連絡を密にし、安心していた
だけるよう努めてまいります。
　生徒会活動の一環として、温かい言動を増やす取組や人権について考える取組を進めていま
す。今後も、思いやりのある温かい学校をめざしていきます。

　生徒会やＭＳＪリーダーズ、ＰＴＡの挨拶運動を継続しています。校内では、一中の生徒が
明るく爽やかな挨拶ができていると感じています。一方で、登下校時に近所の方や、見守り隊
の方への挨拶に弱いとのご意見もあり、今後も一中の課題として取り組んでいかなければなら
ないと感じております。学校、家庭、地域が連携して挨拶のあふれる一中校区をめざしていき
たいと思います。

通知表は、生徒の学習の様子や努力を適切、公平に評価し伝えている
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Q8 評価… Ａ→Ａ

Q9 評価… Ａ→Ａ

Q10 評価… Ｂ→Ａ

Q11 評価… Ａ→Ａ

　今年度は、コロナ禍前と同じ日程でどの学年も宿泊研修を実施することができました。来年
度も今年と同じ日程で考えていますが、物価の高騰や生徒の輸送にかかわる料金が年々高く
なっていることから、少しでも負担を少なくするような行程を考えていきたいと考えておりま
す。

各学年の宿泊研修の時期、内容、費用は適切である

ＰＴＡの活動内容は適切である

　今年度は、年度当初計画したことが計画通り実施することができました。年度途中に会則の
ＰＴＡ本部役員の人数に関して改正を実施しました。ＰＴＡ活動の内容の見直しとともに、役
員の選出に関しても考えていきます。

　今年度は、分散型ではありましたが、授業参観を実施することができました。また、行事の
参観についても参観人数を増やすことができました。今後もできるかぎり多くの方に参観して
いただけるよう計画してまいります。

　１年生では、総合的な学習の時間に防災学習を行っています。第一中学校は地域の避難所と
なっているなど防災の拠点でもありますので、今後も防災学習をカリキュラムに位置づけ、防
災意識を高めて参ります。
　命を守る訓練は、火災発生を想定した訓練を実施することができました。

生徒の防災意識は高まっている（１年防災学習、全校命を守る訓練）

授業参観や学級懇談会の時期、回数、内容は適切である
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